

Modul REV – Datový slovník

Pojmy

JSIVV	Aplikace IS ŘSD – Jednotný systém informací ve výstavbě, poskytující přehled stavebních akcí a jejich financování.
Tiket	Souhrn informací potřebných k zadání, řízení, sledování a orchestraci pracovního úkolu (každý tiket je zároveň úkolem)
Revize	Činnost prováděná nad vybraným dokumentem zahrnující jeho zobrazení, změny náhledu,
Anotace	Záznam k identifikovanému dokumentu, spojený s Pohledem a s grafickým prvkem uvedeným na vybraném místě dokumentu (grafickým prvkem nebo zvýrazněním oblasti dokumentu) anebo celým dokumentem s doplňujícími údaji anotace
Komentář	Záznam reagující na Anotaci nebo jiný Komentář, provedený stejnou nebo jinou osobou, zahrnující údaje komentáře a volitelně též odkazy a grafické prvky označující jiné oblasti dokumentu
Dokument	Sada dat binárního typu získaná z různých identifikovaných úložišť formou odkazu na URL adresu, popř. předaná jako BLOB (BASE64 encoded) <i>REV Modul se zabývá pouze dokumenty typu PDF a IFC</i>
Nástroj orchestrace	Aplikace IS ŘSD zajišťující provádění pracovních postupů definovaných předpisy pracovních postupů. Aplikace pracuje s jednotlivým úkolem (task), který může svojí povahou být Tiket pro Aplikaci CDE, avšak ne všechny úkoly jsou Tikety CDE.
Komponent prohlížení dokumentů	Komponent prohlížení dokumentů je webový komponent realizovaný jako samostatný znovupoužitelný prvek webového rozhraní, schopný být začleněn 1/ Do webové stránky aplikace třetí strany 2/ Jako WebPart stránky SharePoint 3/ Jako prvek stránky realizované technologií REACT Umožňující prohlížení dokumentů typu PDF resp. IFC. A provádění základních informací prohlížení definovaných v samostatné příloze PX1 V dokumentaci uvedeny jako Modul IFC Viewer a Modul PDF Viewer
Pohled	Zobrazení dokumentu s definovanou pozicí dokumentu, natočením modelu (pouze IFC), zoomem a pozicí a směrováním kamery (pouze IFC) s vyznačeným obsahem.

Tiket

Tiket tvoří jednotku pracovní činnosti používanou v pracovních postupech nad dokumenty CDE. Revize dokumentů jako jedna z aktivit pracovních postupů v CDE používají **Tiket** jako nositel informace o požadované revizní aktivitě, přidělení této revizní aktivity odpovědnému uživateli, nebo skupině uživatelů a záznamu o revizní aktivitě, popřípadě stavu a výsledku revizní činnosti.

Tiket se specificky nepoužívá pro záznam dílčích anotací a komentářů k dílčím dokumentům. Anotace a komentáře, vážící se ke konkrétnímu musí být zaznamenány do samostatné sady údajů vedené v databázi nebo jiném vhodném úložišti nazývaném v rámci zadávací dokumentace **Databáze anotací a komentářů.**

Uživatel, nebo uživatelé, kterým je **Tiket** přidělen definují osobu, či osoby zodpovědné za provedení kroku revize dokumentů anebo za dílčí krok tohoto provedení revize dokumentů, ale nelimituje rozsah osob, které se mohou na anotaci dílčího dokumentu anebo jeho komentování podílet.

Datová sada – Tiket

Název	Datový typ	Povinnost zadání	Validační podmínka	Výchozí hodnota
<i>Souhrnná aktivita</i>	Výběr/Text	Nepovinné		(Prázdný)
<i>Údaje specifické pro aktivitu</i>	Blok údajů 1			
<i>Činnost</i>	Volba	Povinné		
<i>Údaje specifické pro činnost</i>	Blok údajů 2			
<i>Zodpovědná osoba</i>	Osoba	Povinné		
<i>Požadovaný termín</i>	Datum a čas	Povinné	Platné datum> (Nyní)	(Není)
<i>Datum dokončení</i>	Datum a čas	Automatické	Platné datum	(Prázdný)
<i>Stav řešení</i>	Volba	Povinné		Nezapočat
<i>Popis úkolu</i>	Text (více řádků)	Povinné	Není prázdné	
<i>Komentáře k postupu</i>	Text (více řádků)	Nepovinné		
<i>Přiřazené dokumenty</i>	Struktura odkazů na dokumenty	Nepovinné	Platné odkazy na dokumenty	(Prázdný)
<i>Odkazy</i>	Text (více řádků)	Nepovinné	Platné URL	

Název	Datový typ	Povinnost zadání	Validační podmínka	Výchozí hodnota
<i>Vyhodnocení provedené činnosti</i>	Bohatý text (Rich text)	Nepovinné	Není prázdné, při uzavření tiketu	(Prázdný)
<i>Notifikovat při změně obsahu</i>	Volba	Povinné		Ne
<i>Notifikovat při změně přiřazených dokumentů</i>	Volba	Povinné		Ne
<i>Notifikovat postup a aktivity činnosti</i>	Volba	Povinné		Ne
<i>Zadavatel</i>	Osoba	Povinné		Automaticky přihlášený uživatel při vytvoření Tiketu

Blok údajů 1 a **Blok údajů 2** jsou specifické pro konkrétní aktivitu a činnost a existují v řadě variant závislých na Aktivitě a Činnosti. Modul REV bude pracovat pouze s aktivitou „Odevzdání stavební dokumentace“ a to volitelně a činností „Revize dokumentace“ povinně. Pro účely této zadávací dokumentace jsou tedy podstatné pouze varianty

Blok údajů 1 – varianta Odevzdání stavební dokumentace

Název	Datový typ	Povinnost zadání	Validační podmínka	Výchozí hodnota
<i>Název akce</i>	Text	Povinné	Pouze ke čtení	Automaticky z vybrané akce JSIVV
<i>ID akce (JSIVV)</i>	Volba	Povinné		
<i>Číslo komunikace</i>	Text	Povinné	Pouze ke čtení	Automaticky z vybrané akce JSIVV
<i>Expozitura</i>	Volba	Povinné		Automaticky z vybrané akce JSIVV
<i>Modul</i>	Volba			Automaticky z vybrané akce JSIVV
<i>Odpovědná osoba</i>	Osoba	Povinné		
<i>Fáze stavby</i>	Volba	Povinné		
<i>Číslo zakázky</i>	Volba	Nepovinné		(Prázdný)

